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PAUTA DA 77ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 04 de dezembro de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 822/18, de 03/12/2018. 
Ementa: Modifica o Decreto Legislativo nº 752/18, de 28 de maio de 2018, que dispõe sobre o 
Regimento Interno da Câmara Mirim de Sobral, na forma que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 823/18, de 03/12/2018. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Leandro Cordeiro Portela. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Joaquim Euclides Feijão 
Neto, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco 
Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Dr. Estevão Ponte Filho, Maria Socorro 
Brasileiro Magalhães, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Vicente de Paulo 
Albuquerque “Paulão”. 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 824/18, de 04/12/2018. 
Ementa: Autorização a Senhora Vice-Prefeita a se ausentar de suas funções. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2313/18, de 03/12/2018. 
Ementa: Denomina oficialmente de Bernardo Gomes Neto e areninha em construção localizada ao 
lado do antigo prédio da RFFSA. 
Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2321/18, de 03/12/2018. 
Ementa: Cria o Dia do Protetor de Animais no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2322/18, de 03/12/2018. 
Ementa: Institui a campanha Dezembro Verde Não ao abandono de animais no município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2323/18, Mensagem nº 634 de 04/12/2018. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro SINHÁ SABÓIA, no município de 
Sobral-CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1593/18 – Ementa:  Indica a colocação de placas indicativas de sinalização trânsito no cruzamento 
da rua Francisca das Chagas Muniz com a Avenida Mãe Rainha, no bairro Renato Parente.  
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1594/18 – Ementa:  Indica a fiscalização da rua João Cordeiro, no bairro do Junco, tendo em vista a 

colocação de lixo por parte dos populares.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Segurança e Cidadania, Secretaria de Urbanismo e Superintendência da 
Autarquia Municipal do Meio Ambiente - AMA. 

 

* 1595/18 – Ementa:  Indica a fiscalização e a manutenção preventiva (elétrica, de incêndio e predial) 
da Universidade Estadual Vale do Acaraú - UVA.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Comandante do 3º Grupamento de Bombeiros Militares de Sobral e Reitor da Universidade 
Estadual Vale do Acaraú. 

 

* 1596/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 

sobre o uso do capacete a motoqueiros do bairro Vila União.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1599/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 

sobre o uso do capacete a motoqueiros do bairro Sumaré.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1600/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 

sobre o uso do capacete a motoqueiros do Residencial Caiçara.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1616/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 
sobre o uso do capacete, a motoqueiros do bairro Pe. Palhano.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1617/18 – Ementa:  Indica a realização de campanhas educativas de conscientização no trânsito 
sobre o uso do capacete, a motoqueiros do bairro Sinhá Sabóia.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1618/18 – Ementa:  Indica a realização de Edital Especial para contratação de arqueólogos e 
antropólogos para realização de prospecção arqueológica nos sítios arqueológicos de Sobral 
catalogados pelo IPHAN, a fim datar, qualificar e quantificar os fragmentos historiográficos 
dos sítios.  
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 

* Obs.: Indicações Pendentes da 76ª Sessão Ordinária, vereador Dr. Estevão Ponte Filho ausente no 
momento da Leitura. 
 

1619/18 – Ementa:  Indica recapeamento asfáltico, na rua José Custódio Azevedo, no bairro 

Expectativa, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1620/18 – Ementa:  Indica recapeamento asfáltico, na rua Silvano, no bairro Expectativa, Sobral-CE.  

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1621/18 – Ementa:  Indica a revitalização da lagoa do bairro das Nações, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1622/18 – Ementa:  Indica a construção de um calçadão com iluminação e bancos em torno da lagoa 
do bairro das Nações, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1623/18 – Ementa:  Indica a reforma da praça principal do bairro Dr. José Euclides I, situada na Av. 

Ministro César Cals com a rua Francisco Alfredo Cavalcante, em Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1624/18 – Ementa:  Indica a limpeza da rua Padre Oswaldo Chaves, localizada no bairro Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior II, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1625/18 – Ementa:  Indica a construção de uma quadra de esportes na escola de tempo integral Maria 

de Fátima Souza Silva, no distrito de Caracará, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1626/18 – Ementa:  Indica o manilhamento entre a rua Ferroviária e rua Maria Motão, bairro Sumaré, 

Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1627/18 – Ementa:  Indica a reforma da praça localizada na rua Dr. Monte, incluindo parque infantil e 
academia de saúde no bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
 

1628/18 – Ementa:  Indica que seja feito o saneamento básico na rua Monsenhor José Furtado, no 

bairro Padre Palhano, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 819/18, de 28/11/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autorização ao Senhor Prefeito a se ausentar de suas funções. 
Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 
 
 

REDAÇÃO FINAL: 
 

Projeto de Lei Complementar nº 073/18, Mensagem 638 de 09/11/2018. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a instituição da planta genérica de valores imobiliários para fins de lançamento 
do IPTU – Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

 
 
 
 

 

          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


